

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ



ГЛАЗУНОВКА

На очередном заседании при главе администрации района был рассмотрен вопрос о подготовке к отопительному сезону.

По информации заместителя главы районной администрации Г.Н. Бабенкова, до зимы предстоит подготовить 90 жилых домов, 80 учреждений бюджетной сферы, 54 котельные, 25 километров водопроводных сетей, заготовить 910 тонн угля.

ДОЛГОЕ

Районная служба занятости населения организовала для безработных жителей района ярмарку вакансий, в которой участвовали более 70 желающих найти работу, специалисты по трудоустройству, а также работодатели.

Свои вакансии должностям предложили ОАО "Мостострой-66", ЗАО АПК "Юность", ОАО "Луганское" и другие организации.

ЗАЛЕГОЩЬ

На конец августа самые высокие надои по району (14,3 килограмма молока на корову) получают на сельхозпредприятии "Ржавецкое".

ЛИВНЫ

По оперативным данным районного управления сельского хозяйства, на 29 августа в хозяйствах района хлеба обмолочены на 95 процентов площади при урожайности 32,8 центнера с гектара.

Одна из насущных проблем сезона — подготовка почвы и сев озимых. К севу в районе вспахано более 70 процентов площадей.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

Продолжается реализация районной программы "Дети Орловщины", направленной на профилактику безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

Для того чтобы изменить ситуацию, службы и учреждения района проводят комплекс мероприятий: благотворительную акцию "Дорога в школу", "День семьи", "День защиты детей", "Милиция и дети" и другие.

МЦЕНСК

В Мценских электрических сетях ОАО "Орелэнерго" в текущем году произведено ремонтных работ на сумму более четырех миллионов рублей.

Большое значение придается увеличению надежности электроснабжения. На одном из участков, где раньше постоянно совершались крахи, 17 километров алюминиевого провода заменили на самонесущий изолированный провод.

НОВОСИЛЬ

После относительного затишья в июле в августе обострилась пожарная обстановка в районе. Несколько пожаров, возникших из-за невнимательности и небрежности жителей района, не повлекли человеческих жертв.

ТРОСНА

В Октябрьскую школу первого сентября пойдут 90 учеников, в том числе пятеро первокурсников. В летний период коллектив учителей и технический персонал школы собственными силами выполнили все ремонтные работы и переоборудовали некоторые кабинеты.

ШАБЛЫКИНО

В традиционном августовском совещании, проходившем в районном Доме культуры, участвовали руководители района, учителя, директор школы, предприниматели, главы сельских администраций.

Участники совещания рассказали о проделанной в преддверии нового учебного года работе, поделились опытом и новыми разработками, попросили помощи у коллег.

Информгентство "Орловской правды".

Лето — припасиха

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Вячеслав Михайлович, цифра почти в два миллиона тонн заготовленного зерна, конечно, впечатляет, но достаточно ли этого для нужд самих хозяйств и населения области? Сформирован ли нынче, как практиковалось последние годы, региональный страховой фонд продовольственного зерна?

— В нынешнем году страховой фонд продовольственного зерна сформирован из его переходящих запасов, оставшихся еще после уборочной 2004 года. В нем более 70 тысяч тонн продовольственной пшеницы и 30 тысяч тонн ржи, чего вполне достаточно для бесперебойного обеспечения населения, а также медицинских и социальных учреждений, детсадов, школ и других учебных заведений хлебобулочными изделиями, мукой, крупами и т.д.

Убранного урожая с избытком хватает и на все остальные нужды. По 230 — 240 тысяч тонн зерна насыпано на семена и зернофураж для общественного животноводства, 46 тысяч тонн выдано владельцам земельных долей в счет арендной платы за землю, 42 тысячи тонн составили натуроплату. Так что и на расчеты за полученные ресурсы и кредиты, свободную реализацию его остается немало.

— В нынешнем сезоне губернатор области Е.С. Стр...

ев поставил перед сельскими товаропроизводителями области довольно напряженную задачу — в ближайшие несколько лет повсеместно обеспечить выход на 40-центнерную урожайность зерновых культур. Как она реализуется?

— Подобный прорыв в урожайности нашей главной культуры — задача непростая, но вполне посильная в первую очередь для работающих в области крупных инвестиционных компаний, а также наших ведущих агрофирм и других сельхозпредприятий.

В нынешнюю жатву уже 62 коллективных хозяйства и структурных подразделения агрофирм из 268 имеющихся (без фермерских хозяйств) сняли с каждого гектара в среднем от 35 до 60 центнеров зерна. Десятки из них, причем такие есть фактически в каждом районе, перешагнули 40- и даже 50-центнерную рубежи урожайности зерновых. Среди них ЗАО "Славянское" Верховского района (руководитель Д.М. Пониткин), ЗАО АПК "Юность" и ЗАО "Луганское" Должанского района (С.А. Будагов и

В.М. Марахин), ОАО "Агрофирма "Мценская" (Н.А. Жернов), СПК "Бережки" и ОАО "Звьягинки" Орловского района (Н.М. Ушаков и Е.А. Кукушкин), КХ "50 лет Октяб-

кормов на зимовку в общественном животноводстве. — И эту задачу труженики АПК области могут считать в основном выполненной. На сегод-

няшний день в среднем на одну основную голову заготовлено на стойловый период по 16 центнеров кормовых единиц, и это без учета зернофуража. По потребности имеется сена и сенажи, заготовлено около половины планового объема силоса, однако с учетом того, что уборка кукурузы еще только набирает темпы, то и этого вида кормов будет заложено достаточно. Уже сейчас можно с уверенностью сказать, что сытная зимовка общественному поголовью обеспечена, а это главный

фактор дальнейшего наращивания эффективности второй основной сельскохозяйственной отрасли — животноводства.

Кстати, уже в следующем году в целом по области планируется трехкратное увеличение посевных площадей под рапсом и двукратное — под сахарной свеклой. Культуры эти высокорентабельные, а так как в основном достигнут должный уровень взаимопонимания между их производителями и переработчиками, то с точки зрения их широкого внедрения в производство сняты все препоны.

— Конца августа — первая декада сентября — это лучшие сроки для сева озимых зерновых в нашей климатической зоне. Как идут осенняя посевная и подготовка почвы под весенний сев?

— В хозяйствах всех форм собственности предстоит посеять 450 тысяч гектаров озимых зерновых, что на 130 тысяч больше имевшихся в текущем сезоне. Уже завершается сев ржи, есть возможности в лучшие агротехнические сроки выполнить план и по севу пшеницы. Почва под эти культуры в основном готова, при этом около половины ее подготовлено по ресурсосберегающим "нулевым" технологиям и способом поверхностной обработки. Расширение посевов озимых культур, взятый в области курс на биологизацию земледелия, применение в растениеводстве современных технологий — являются еще одним весомым шагом на пути реализации задачи, поставленной перед сельскими товаропроизводителями губернатором области Е.С. Строевым, — выхода на 40-центнерную урожайность зерновых в целом по области.



р" и ФГУП "ГПЗ имени 17 партсъезда" Ливенского района (Л.Е. Бородин и Д.А. Кожухов). На финише уборочной хотельности бы поблагодарить коллективы и руководителей этих агрофирм за самоотверженный труд и пожелать новых высот в эффективности всех сельскохозяйственных отраслей.

— Чтобы завершить разговор о том, что "припасено", расскажите, пожалуйста, нашим читателям, как обстоит дело с заготовкой

зерна? В нынешнюю жатву уже 62 коллективных хозяйства и структурных подразделения агрофирм из 268 имеющихся (без фермерских хозяйств) сняли с каждого гектара в среднем от 35 до 60 центнеров зерна. Десятки из них, причем такие есть фактически в каждом районе, перешагнули 40- и даже 50-центнерную рубежи урожайности зерновых. Среди них ЗАО "Славянское" Верховского района (руководитель Д.М. Пониткин), ЗАО АПК "Юность" и ЗАО "Луганское" Должанского района (С.А. Будагов и

фактор дальнейшего наращивания эффективности второй основной сельскохозяйственной отрасли — животноводства. — И эту задачу труженики АПК области могут считать в основном выполненной. На сегод-

Политическая слепота

Кто-то из известных сказал: "Если руководитель не хочет заниматься политикой, то рано или поздно политика займется им". Это высказывание как никогда актуально для нашей страны сегодня.

И для кого не секрет, что в России идет интенсивная подготовка к "цветной революции" по грузино-украинско-киргизскому сценарию. В это вкладывают огромные финансы не только думорозные "хапки" — те, кому не дали разграбить и развалить Россию до конца в период ельцинизма, но и зарубежные "друзья". И если думорозные революционеры ведут подготовку довольно скрытно, прятаясь за высокие идеалы справедливости, свободы и демократии, то "друзья" "из-за бугра" заявляют об этом открыто. Они вкладывают в "демократизацию" России сотни миллионов долларов, заявляя об этом официально. Работа по дальнейшему развалу нашей страны ведется интенсивно и сразу по нескольким направлениям. Создаются различные "неполитические" объединения, финансируются различные "правозащитные" и "экологические" организации...

благ между нищими и ничего не имеющими, но при условии, если новые политики типа Ющенко и Тимошенко придут к власти. Проще говоря, сегодня ожесточенно идет борьба за умы людей, идет подготовка к выборам 2008 года. И в этой борьбе немаловажную роль играют, прежде всего, государственные СМИ, которые стараются давать наиболее объективную картину жизни в нашей стране. Они говорят и о недостатках, но говорят и о той позитивной составляющей, которая, несомненно, есть и которую упорно не хотят замечать наши забурные "друзья". Государственные СМИ говорят о том, что, несмотря на сложное экономическое положение, у нас есть будущее, что надо двигаться вперед, а не скучить о плохой жизни. Они пытаются вселить в людей надежду и веру в день завтрашний.

сотрудница почты) в ответ на просьбу продать "Орловскую правду" достала из-под стола пачку свежих газет. Оказывается, газета вообще в этот день не появлялась в продаже. Она должна была появиться только на следующий день, то есть 24 августа.

Но кому нужны новости вчерашнего дня? Правда, после замечания Лена положила несколько газет в самый конец стола. Несколько неадекватно отреагировала на замечание и начальник почтового отделения. Когда мы с ней подошли к Лене, чтобы выяснить: "Почему?", начальник почтового отделения не моргнув глазом сделала укор заветливую: "Вы что, не видите? Вот она, ваша газета, лежит". В ходе дальнейших выяснений было установлено, что работники почты даже не знали, что наша газета — ежедневная и что она должна доставляться, равно как и появляться в продаже, ежедневно и желательно не позднее 10 часов утра. А если следовать европейским стандартам, то свежая газета должна ложиться на стол читателя перед завтраком. И если такое происходит в райцентре, который расположен всего в двадцати километрах от областного центра, то можно догадываться, когда наш читатель получает свежую прессу в таких отдаленных районах, как Должанский, Дмитровский, Ливенский. И дело здесь не только в том, что почта, получая большую часть доходов от реализации газеты, не выполняет договорных обязательств. Хотя и это зонтичное Дело. то что чиновники от почты не хотят заниматься политикой, личная шайба "чернухой" и "порнухой". Доход от реализации такой газеты, несомненно, большой: потребители дешевого читва гораздо больше, чем предпочитающих серьезную прессу.

Березовские и ходорковские не скучают на идеологическую войну. Они прекрасно понимают, что в случае победы они вернут свои вложенные деньги в данные проекты с лихвой — в России есть еще что грабить. Они также понимают, что у обывателя инстинкт зачастую преобладает над разумом и люди будут хватать даже низкопробную продукцию, лишь бы в блестящей упаковке. Но с ними все понятно. Непонятна позиция чиновников от федеральной почты — им, видимо, неважно, что наши дети вырастут нравственными уродами с опустошенными душами и без веры в будущее. Для них важен сиюминутный доход. Но они совершенно забывают о том, что федеральная почта существует только до тех пор, пока существует государство. А главное: они забывают о том, что если руководитель, занимающийся государственным постом, не занимается политикой, то рано или поздно политика займется таким руководителем.

Вопрос: "Где?" — газету достали из-под стола. Отказали редактору и в его желании выпустить "Орловскую правду", сославшись на отсутствие того человека, который занимается подпиской. Лена (а именно так представилась

А между тем у нас с этой почтой существует договор о доставке газет и ее реализации населению. За что почта и берет львиную долю доходов от подписки на наше издание. Казалось бы, почтовые чиновники должны были усвоить урок. Но не тут-то было. 23-го числа в 17.30 мы вновь проверили выполнение договорных обязательств данного почтового отделения. И вновь на столе, где размещаются газеты для продажи в розницу, на самом видном месте лежала скандальная известная лжедемократическая синевато-голубоватая газета. К отсутствовала "Орловская правда". Лена (а именно так представилась

сотрудница почты) в ответ на просьбу продать "Орловскую правду" достала из-под стола пачку свежих газет. Оказывается, газета вообще в этот день не появлялась в продаже. Она должна была появиться только на следующий день, то есть 24 августа.

Но кому нужны новости вчерашнего дня? Правда, после замечания Лена положила несколько газет в самый конец стола. Несколько неадекватно отреагировала на замечание и начальник почтового отделения. Когда мы с ней подошли к Лене, чтобы выяснить: "Почему?", начальник почтового отделения не моргнув глазом сделала укор заветливую: "Вы что, не видите? Вот она, ваша газета, лежит". В ходе дальнейших выяснений было установлено, что работники почты даже не знали, что наша газета — ежедневная и что она должна доставляться, равно как и появляться в продаже, ежедневно и желательно не позднее 10 часов утра. А если следовать европейским стандартам, то свежая газета должна ложиться на стол читателя перед завтраком. И если такое происходит в райцентре, который расположен всего в двадцати километрах от областного центра, то можно догадываться, когда наш читатель получает свежую прессу в таких отдаленных районах, как Должанский, Дмитровский, Ливенский. И дело здесь не только в том, что почта, получая большую часть доходов от реализации газеты, не выполняет договорных обязательств. Хотя и это зонтичное Дело. то что чиновники от почты не хотят заниматься политикой, личная шайба "чернухой" и "порнухой". Доход от реализации такой газеты, несомненно, большой: потребители дешевого читва гораздо больше, чем предпочитающих серьезную прессу.

Березовские и ходорковские не скучают на идеологическую войну. Они прекрасно понимают, что в случае победы они вернут свои вложенные деньги в данные проекты с лихвой — в России есть еще что грабить. Они также понимают, что у обывателя инстинкт зачастую преобладает над разумом и люди будут хватать даже низкопробную продукцию, лишь бы в блестящей упаковке. Но с ними все понятно. Непонятна позиция чиновников от федеральной почты — им, видимо, неважно, что наши дети вырастут нравственными уродами с опустошенными душами и без веры в будущее. Для них важен сиюминутный доход. Но они совершенно забывают о том, что федеральная почта существует только до тех пор, пока существует государство. А главное: они забывают о том, что если руководитель, занимающийся государственным постом, не занимается политикой, то рано или поздно политика займется таким руководителем.

Вопрос: "Где?" — газету достали из-под стола. Отказали редактору и в его желании выпустить "Орловскую правду", сославшись на отсутствие того человека, который занимается подпиской. Лена (а именно так представилась

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

Table with 2 columns: Currency, Rate. Includes RUB, USD, EUR rates.

30 ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МИЛЛИАРДОВ Правительство РФ приняло решение о распределении дополнительных 30 млрд. государственных капвложений, предусмотренных изменениями в бюджете 2005 года.

Строительство дома в г. Грозном, например, выделяется 328 млн. рублей. Государственный академический Большой театр России получит 3 млрд. 750 млн. рублей. На реконструкцию музеев Московского Кремля дадут 204 млн. рублей, а на строительство первой очереди Кольцевой автомобильной дороги направляется более 15 млрд. рублей.

СТРОИТСЯ СЕВЕРО-ЕВРОПЕЙСКИЙ ГАЗОПРОВОД В Ленинградской области "Газпром" начал строительство североевропейского газопровода.

Первые его 100 км по территории Бокситогорского района будут проложены в течение полугодия. Как отметил губернатор области В. Сердюков, газопровод пройдет также по Тихвинскому, Волховскому, Всеволожскому, Выборгскому районам, что позволит одновременно решить вопрос газификации населенных пунктов. Проектная мощность газопровода составляет 55 млрд. кубов в год.

КОНТРАБАНДНЫЕ "МОБИЛЬНИКИ" МВД задержало на таможене около 300 тонн контрабандных мобильных телефонов на общую сумму более 10 млн. долларов.

Кроме того, около 250 тонн было изъято со складов компаний, торгующих телефонами. На этом бизнесе делается огромная прибыль. Теперь, чтобы заставить потребителя расплатиться за поносенные убытки, продавцы повысили цены на мобильные телефоны. По материалам деловой прессы.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ Спасибо газете

Никогда раньше не писал в газету, хотя подписчиком и читателем "Орловской правды" являюсь уже много лет. Так как живу в деревне и занимаюсь садоводством, то интересуюсь материалами на сельскохозяйственные темы, слежу за публикациями о саде-огороде, особенно различными консультациями по культурам и сортам растений, а также их защите от болезней и вредителей.

Вот и решил я поделиться с ведущим странички "Приусадебный участок" своей проблемой — гибелью привоя на груше в результате неизвестной мне болезни. Журналист оперативно подготовил, а газета опубликовала квалифицированную консультацию по этому вопросу, которая, несомненно, будет полезна многим садоводам. От всей души благодарю вас за заботу и отзывчивость. С уважением Е. МАТЮШКИН. д. Глебово Глазуновского района.

НОВОСТИ БИЗНЕСА Цветной бензин не будет «левым»

Российские нефтяные компании в ближайшем будущем будут окрашивать выпускаемый ими бензин в различные цвета. Колорирование бензина применяется для того, чтобы обеспечить автомобильному топливу дополнительную степень защиты от подделок и суррогатов. Как сообщают, Министерство промышленности и энергетики РФ уже поддержало эту идею нефтяников и внесло нужные изменения в технические регламенты.

Нововведение позволит отслеживать подлинность марок и места происхождения топлива. Ведь благодаря бесцветным биологическим маркерам, присутствующим в окрашенных бензинах, в лабораториях экспресс-методом легко установить авторство той или иной партии. Несложно определить качество продукта на всем протяжении технологической цепочки: нефтеперерабатывающий завод — нефтебаза — АЗС.

Кстати, побочных явлений применение красителей и маркеров не вызывает, не ухудшаются и эксплуатационные показатели мотора. Сама же идея окрашивать бензин не нова и применялась не только в СССР, но и в современной России. Так, в 2001 году компания «ЛУКОЙЛ» в качестве эксперимента стала окрашивать А-76 в красный, а Аи-92 — в голубой цвета. Но эксперимент свернули. Эксперты компании утверждают, что для удачи эксперимента его надо производить в масштабах всей страны. К этому приходят и специалисты из других компаний, которые предлагают красить бензин не в цвета продавца, а по маркам прямо на заводе. Если будет принят единый стандарт для всех заводов, то в окрашенный бензин, например, марки Аи-92, будет сложно добавить присадки и сделать из него Аи-95. Да, на Западе давно решили проблему контроля за качеством с появлением на топливном рынке окрашенных бензинов.

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА



В ОРЛЕ ПЕРЕКРЫТО ДВИЖЕНИЕ ТРАНСПОРТА

В связи с подготовкой к капитальному ремонту трамвайного пути по улице Карачевской (на участке от улицы Чапаева до 2-й Посадской) движение автотранспорта по улице Карачевской...

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОН

БИБЛИОТЕКА ВСТРЕЧАЕТ ДЕНЬ ЗНАНИЙ

В День знаний орловская областная детская библиотека имени М.М. Пришвина проводит для своих читателей день информации "Давайте путешествовать по стране знаний".

Для самых маленьких читателей и их родителей предполагается организовать обзор литературы "Эй, малыш, готовься к школе".

Памяти годовщины трагических событий в Беслане посвящена подборка периодических материалов.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ОТРЯД ЗАВЕРШИЛ РАБОТУ

Завершил свою работу экологический отряд, который участвовал в благоустройстве территории района. В течение четырех месяцев здесь трудилось 250 человек...

Информгентство "Орловской правды".

Эту мысль не раз подчеркивал на недавнем заседании межведомственной комиссии по подготовке предприятий ЖКХ области к предстоящему отопительному периоду председатель этой комиссии зам. губернатора Е.Н. Вельковский.

На этом заседании с участием заместителей глав городских и районных администраций, представителей организаций образования, культуры, здравоохранения...

В ЖКХ нет мелочей

кольской школе котельная не готова, котлы не смонтированы, а уже начинается новый учебный год". В.В. Коротева начал объяснять, что больших денег, чтобы эту котельную сделать заново...

Удивительно, но тон заместителя главы Должанского райадминистрации В.В. Коротева, отвечающего за ЖКХ, который выступал на заседании межведомственной комиссии с отчетом...

стоя задолженность муниципальных предприятий ЖКХ за топливно-энергетические ресурсы не составляла 80,3 (!) млн. рублей.

Е.Н. Вельковский обратил особое внимание всех собравшихся на то, чтобы заблаговременно были решены все организационные вопросы — с дежурством, подготовкой техники.

на вопроса, как говорил Ефим Николаевич, всего 10 — 15 тыс. рублей для покупки оборудования, которое в случае отключения электроэнергии поддержит нас...

Член межведомственной комиссии, председатель областной жилищной инспекции Ю.А. Морозов сказал, что многие районы отстают от планов-графиков подготовки жилищного фонда к зиме.

Завтра заседание комиссии, Е.Н. Вельковский заметил, что он всегда находится с семи утра на рабочем месте, и готов помочь любому работнику ЖКХ в решении проблем.

Л. ОРЛОВА.

ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА

«Агромашхолдинг»: российско-казахстанская интеграция

"Агромашхолдинг" — крупнейший производитель сельскохозяйственных машин и оборудования в России и СНГ. Ассортимент продукции включает лучшие по экономической эффективности...



Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев и генеральный директор (президент) ОАО "Агромашхолдинг" Виктор Беляев.

Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев посетил одну из производственных площадок "Агромашхолдинга" — Костанайский дизельный завод (КДЗ).

С дизельным заводом у главы государства Казахстан давние и особые отношения. Когда в 1984 году Нурсултан Абишевич посетил Костанай, работники местной текстильной фабрики...

Становление завода и его дальнейшая судьба были довольно сложными. Изначально КДЗ задумывался как производитель моторов западногерманской конструкции.

Ситуация изменилась в 2003 году, когда на аукционе завод приобрело ОАО "Агромашхолдинг". Компания провела большую работу по восстановлению инфраструктуры и технологического оборудования...

долларов каждый. Первый этап успешно завершился, и президент Казахстана дал указание БРК продолжить кредитование.

Сегодня с конвейера завода сходят первые комбайны "Енисей" и волгоградские тракторы ВТ-150Д.

Подводя итоги посещения завода, Нурсултан Назарбаев назвал "Агромашхолдинг" одним из лучших примеров экономической интеграции Казахстана и России...

Он уверен в том, что в ближайшем будущем флагман российского двигателестроения Алтайский моторный завод (АМЗ) и Костанайский дизельный завод будут связаны в единый имущественный комплекс.

Сосковский район попал под пристальное внимание нашей газеты около двух лет назад не случайно. Понятно, что район — не из богатых. Однако со временем его образование...

Сынки и пасынки семьи сосковской

В этом году редакция также планировала провести рейд в этот район для того чтобы выяснить, как и чем живет Сосково год спустя.

Признаться, данный материал несколько шокировал. Возникли подозрения, что журналисты "Орловской правды" в прошлом году были или не объективны, или сильно ошиблись, что скорее всего исключено...

Такое пафосное выступление главы района А. Долгова о дружной сосковской семье на областном уровне заставило в срочном порядке изменить сроки поездки в Сосковский район.

Районный центр встретил нас, как и год назад, уездной тишиной и покоем. Изредка на улице появлялись прохожие. Жизнь здесь как будто остановилась.

мешенная в общежитии профессионального училища средняя школа села Сосково. Здесь все те же проблемы с электропроводкой, с пожарными рукавами, вернее — с их отсутствием.

носители района огромные. Главная виновница всех долгов — квартальная котельная, которая приносит 1,5 миллиона убытков в год.

Но может быть, в крепкой сосковской семье не любят детей? Тут уж не до жури, быть бы живую. Три месяца заработной платы не выдают.



"Разруха ты, разруха". Так было год назад, так есть и сегодня.

этом ангар принадлежал фермеру. Здесь мы и встретили Василия Харлакина — в недавнем прошлом одного из лучших трактористов агрофирмы "Луч".

Пользуясь случаем, обращаемся также в районную прокуратуру и просим дать нам официальный ответ на вопрос: "Почему в агрофирме "Луч" два года людям не выдают заработную плату?"

Ч то-то не происходит и в животноводстве этой агрофирмы. Не будем строить предположений, взглянем на динамику уничтожения скота за последние три года:

в хозяйстве насчитывалось 1211 голов крупнорогатого скота, а на 1 августа 2005 года в хозяйстве осталось всего 882 головы.

единицы сенажом и силосом, пока неизвестно. Доедим коровок — что делать будем? И это, следует еще раз подчеркнуть, происходит далеко не в самом отстающем сельхозпредприятии района.

Виктор БАЛАКИН.